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Αθήνα, 30 Ιανουαρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Έναρξη υποβολής αιτήσεων για το Sustainability Acceleration Programme του SDG House Greece 

Το SDG House Greece, που αποτελεί τη νέα πρωτοβουλία του Orange Grove και της Ολλανδικής Πρεσβείας, ανακοινώνει την έναρξη της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων για το δεύτερο Sustainability Acceleration Programme, το εντατικό online πρόγραμμα εκπαίδευσης επιχειρήσεων σε εργαλεία και δεξιότητες για την ενσωμάτωση βιώσιμων πρακτικών στο επιχειρηματικό μοντέλο και τη λειτουργία τους. 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε νέες και ώριμες μικρομεσαίες επιχειρήσεις και startups, από όλους τους τομείς, που επιδιώκουν να δημιουργήσουν τις βάσεις για να επιταχύνουν τη μετάβασή τους στη βιωσιμότητα (sustainability transition) προκειμένου, με απτά εργαλεία, να ενσωματώσουν τις αρχές του sustainability στις διαδικασίες τους, να συμμορφωθούν σύμφωνα με τις επερχόμενες νομοθετικές εξελίξεις, να ανταποκριθούν στις προσδοκίες της αγοράς και των υποψήφιων επενδυτών καθώς και να προσελκύσουν το ταλαντούχο ανθρώπινο δυναμικό, ισχυροποιώντας τη θέση τους στην οικονομία. 

Το Sustainability Acceleration Programme του SDG House Greece έχει διάρκεια 8 εβδομάδες και περιλαμβάνει διαδραστικά εργαστήρια από διεθνείς εκπαιδευτές για την ανάπτυξη ενός στρατηγικού πλάνου προσαρμογής και μετάβασης σε επιχειρηματικά μοντέλα που περιλαμβάνουν το στοιχείο της βιωσιμότητας σε όλες τις διαδικασίες και υποδομές της επιχείρησης, καθώς και στις αλυσίδες αξίας της. Μέσα από τις βασικές γνώσεις και δεξιότητες που προσφέρει, οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση να αξιολογήσουν τις προκλήσεις και να αξιοποιήσουν τις ευκαιρίες ενός sustainability transition, εξετάζοντας επιχειρηματικά μοντέλα, διλήμματα και βέλτιστες πρακτικές. Θα αποκτήσουν γνώσεις σχετικά με τα διάφορα πρότυπα, τους κανονισμούς και τις οδηγίες υποβολής εκθέσεων βιώσιμης ανάπτυξης προκειμένου να δημιουργήσουν από νωρίς ένα σχέδιο προετοιμασίας για τη συμμόρφωση τους. Ταυτόχρονα, θα κατανοήσουν πώς να σχεδιάσουν μία αποτελεσματική επικοινωνία με καθαρά μηνύματα και διαφάνεια προς την αγορά και ενδοεταιρικά, που θα προσελκύει τους σωστούς για την επιχείρηση πελάτες, ανθρώπινο δυναμικό και επενδυτές. 

Επιπλέον, οι συμμετέχοντες θα έχουν πρόσβαση σε ένα δυναμικό οικοσύστημα alumni entrepreneurs, ειδικών και συνεργαζόμενων οργανισμών από το διεθνές δίκτυο των SDG Houses και  του Orange Grove. 

Για την υποβολή αιτήσεων επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: https://sdghousegreece.eu/sustainability-accelaration-call/ 

Το Sustainable Acceleration Programme για ΜμΕ χρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία μέσω του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) για την περίοδο 2014-2021, στο πλαίσιο του Προγράμματος "Business Innovation Greece". 


Λίγα λόγια για το SDG House Greece:
Το SDG House Greece υποστηρίζει την ανάπτυξη καινοτόμων επιχειρηματικών λύσεων που συνεισφέρουν στην προώθηση των 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs). Πιστεύουμε στη δύναμη της επιχειρηματικής καινοτομίας για τη δημιουργία ενός πιο βιώσιμου, ανθεκτικού κόσμου, χωρίς αποκλεισμούς. Στόχος μας είναι να επιταχύνουμε τη δημιουργία βιώσιμων επιχειρήσεων, το σχεδιασμό υπεύθυνων τεχνολογιών και την ανάπτυξη εφαρμοσμένων λύσεων που θα συνεισφέρουν στην αντιμετώπιση ορισμένων από τις πιο απαιτητικές προκλήσεις, μέσα από εκπαιδευτικές δραστηριότητες, ανταλλαγή τεχνογνωσίας και συνεργασίες. Καθώς, και να συμβάλλουμε στο χτίσιμο ενός ισχυρού SDG οικοσυστήματος, συνδέοντας καινοτόμα άτομα, ειδικούς, επιχειρήσεις και οργανισμούς, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, που επιθυμούν να κάνουν το #WalkTheTalk πράξη. Η δράση του SDG House Greece είναι δυνατή χάρη στην υποστήριξη από τον ιδρυτικό χορηγό Reggeborgh και τους χορηγούς Heineken, Interamerican, FrieslandCampina, Philips, KLM και HeDA.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.sdghousegreece.eu, ενώ έχετε τη δυνατότητα να παρακολουθείτε τα νέα μας σε Facebook, Χ, Linkedin και Instagram. 



Επικοινωνία για τα Μ.Μ.Ε.
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε:
 
Καραγκιουλέ Άννη
Σύμβουλος  Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων Orange Grove
Κιν.: +30 6944562025 
E-mail: anniekaragioule@oni.gr
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